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МІСЦЕ І РОЛЬ УКРАЇНИ В СИСТЕМІ ЄВРОПЕЙСЬКИХ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
 

Актуальність теми дослідження. Міжнародні організації є однією з основних форм співпраці між країнами в різних сферах 
суспільної діяльності. Вони відіграють важливу роль у політичних процесах сучасного світу і часто мають вирішальний голос у в регулюванні 
міжнародних конфліктів [2, c. 433].  Географічне розташування України на Європейському континенті та її геополітичне становище, величина 
території, багаті природні ресурси, кількість населення, потужний економічний, науково-технічний, інтелектуальний і воєнний потенціали, 
культурні традиції і політичні уподобання – все це має безперечне значення для забезпечення національних інтересів нашої країни і ставить 
питання про необхідність визначення власних геополітичних цінностей. Реалізація Україною свого потенціалу знаходиться у безпосередній 
залежності від її активного і повномасштабного входження до світового співтовариства, її участі в існуючій системі міжнародних організацій  
[1, c. 344]. Місце України в цій системі відносин визначає її геополітичний статус, економічний потенціал та зовнішня політика. Держава є 
членом більше ніж 80 організацій різних напрямків, найбільш ефективно співпрацюючи з ООН, Радою Європи, ЦЄІ, ОБСЄ, СОТ. Тому 
створення цілісного уявлення про місце України у міжнародних організаціях є актуальною проблемою сучасної української науки  [1, c. 345]. 
А це ще більше посилило мій інтерес до обраної теми. Мета дослідження - визначення місця і ролі України в системі європейських 
міжнародних відносин. Об’єкт дослідження – Україна в системі європейських міжнародних організацій. Предмет дослідження -  механізм 
створення, функціонування і діяльності європейських міжнародних організацій. Завдання дослідження:  аналіз ролі і місця України в системі 
європейських міжнародних       організацій; надання цілісного уявлення про повноваження, норми і правила діяльності європейських 
міжнародних організацій, учасницею яких є Україна. Після оголошення незалежності молода країна почала відчувати значну кількість 
економічних, соціальних та політичних проблем, які б могли бути вирішені тільки з використанням нових підходів, основаних на принципах 
відкритого суспільства та поваги до прав людини. Для того, щоб прискорити інтеграцію України в світове співтовариство, потрібно було 
бажання людей, а також підтримка міжнародних організацій, деякі з них я хочу виділити у статті. Організація Об’єднаних Націй є однією з 
таких. Україна бере активну участь у всіх напрямках діяльності ООН, найважливішими з яких є підтримання міжнародного миру та безпеки та 
зміцнення верховенства права у міжнародних відносинах, розвиток співробітництва у вирішенні проблем соціально -економічного та 
гуманітарного характеру, забезпечення прав людини. Україна надає особливого значення діяльності ООН з підтримання міжнародного миру та 
безпеки, розглядаючи участь у ній як важливий чинник своєї зовнішньої політики. Співпраця з ООН в галузі роззброєння зосереджується на 
зміцненні міжнародних інструментів і режимів в сфері контролю над озброєннями, нерозповсюдження зброї масового знищення, дотриманні 
санкційних режимів Ради Безпеки ООН [5, c. 1]. Також наша держава є стороною основних міжнародних договорів у сфері захисту прав 
людини. Особливо важливим, на мою думку, є виклад процесу становлення співпраці України із Радою Європи. Адже за роки членства в Раді  
Європи їй вдалося посісти гідне місце в організації та набути значного позитивного іміджу. Україна як повноправний член цієї найбільшої 
всеєвропейської міжурядової організації відіграє важливу роль у її діяльності. Україна збагачує європейське співтовариство власним досвідом 
розв’язання проблем цивілізованим шляхом у складному процесі трансформації суспільства, досвіду якого світова практика не знає [1, c. 345-
346]. Предметним є й аналіз процесу входження України до ОБСЄ, що має надзвичайно важливі наслідки для України . Одним з пріоритетів 
діяльності України в ОБСЄ слід відзначити зміцнення потенціалу ОБСЄ як платформи для політичного діалогу та інструменту раннього 
попередження, запобігання конфліктам, врегулювання кризових та конфліктних ситуацій та постконфліктного відновлення. Україна приділяє 
особливу увагу питанням розвитку співробітництва між державами – учасницями у сфері захисту навколишнього середовища, протидії 
торгівлі людьми, просуванню терпимості і недискримінації, утвердженню свободи слова, проблемам національних меншин у міждержавних 
відносинах [4, c. 176]. Особливо хочу наголосити на діяльності України в такій міжнародній організації як Центральноєвропейська ініціатива, 
формат якої може і надалі відігравати роль додаткового механізму сприяння інтеграції України до європейських та євроатлантичних структур. 
Перспективи такої участі, безперечно, пов’язані із значною активізацією проектної діяльності, підвищенням присутності представників 
України на заходах ЦЄІ усіх рівнів та в її структурах і, таким чином, посиленням ваги у процесі прийняття рішень в рамках цьо го 
регіонального угруповання в цілому. Не менш важливими є місце і роль України в такій міжнародній організації як ЄС, незважаючи на те, що 
вона не є її членом. Ключовою тут є європейська інтеграція  – це процес впровадження європейських норм в українське законодавство. З часу 
здобуття Україною незалежності її інтеграція до Європейського Союзу стала для неї одним з головних політичних та економічних пріоритетів. 
Пояснення такого вибору України дуже просте – на сьогоднішній день Європейський Союз відіграє визначну роль у забезпеченні стабільності 
та безпеки європейського континенту у різних сферах – економічній, політичній та військовій [3, с. 6]. Співробітництво з ЄС сприятиме 
наближенню соціальних умов України до високих європейських стандартів, підвищенню рівня життя й добробуту населення. Крім того, 
членство в ЄС гарантує зміцнення національної безпеки України, захист її від територіальних претензій. Висновки. Отже, існування 
міжнародних організацій має велике значення для кожної держави окремо та усього світу взагалі. Звертаючи увагу на різноманітність та 
повноту функцій, можна зробити висновок, що діяльність міжнародних організацій впливає на усі сфери життя та певною мірою сприяє їх 
розвитку. Роль міжнародних організацій значна, вони сприяють спілкуванню держав у різних сферах життя. Аналізуючи Україну можемо 
побачити, що вона бере активну участь у формуванні політичних умов на міжнародній арені тим, що є членом багатьох впливових 
європейських міжнародних організацій, в межах яких вона провадить активну роботу, яка, до того ж, віддзеркалює не лише загальні, а й 
національні інтереси нашої держави. 
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